“MATEMATHUKA BE3 'PAHULIN” - 2014 -2015
3UMA
24 sinyapm - 1 peBpyapu 2015 r.
TPETH KJIAC

YBAKAEMMU YYEHUIIU,

3a BcekH BepeH OTroBOp noJiyyaBarte o 1 To4ka, a 3a rpeuieH WM HeMOco4eH 0TroOBOp
— 0 Touku. ChrBeTBaMe BH /1a IpoYeTeTe BHUMATEJIHO BCSIKA 32/1a4a M /1a 3aluIIeTe
NPaBUJIHUSA OTTOBOP B JIMCTA 3a 0TToBopH! Kinacupanero ce M3BbpIIBa 110 perjiaMeHTa
Ha TypHHpa. Bpeme 3a padora - 60 munyTu. YCIIEX!

3agaua 1. Cnen npecmstane Ha 20 + 1.5 ce nonyyasa

A) 105 B) 25 B) 2015

3apayva 2. Kosiko nenmMerpa € 0OMKOJIKaTa Ha KBaApaT ChC CTpaHa 5 cm?

A) 1mo-Majko ot 2 1M b) 2 1M B) noBeye ot 2 1M
3agaua 3. Konko metu ce cpemia nudpara 1 B mpecmerHatust coop 1+11+1117

Al B) 6 B) 7

3agauya 4. YmansaemMoTo, yMaquTeNsAT M pasjidkata ca cpej uuciata 562, 269 u 293.
Paznukara e:

A) 269 B) 293 B) i 293, un 269
3agaua 5. Koe e nmponycHaToTo uncio a B paBeHcTBOTO 816 + 2 =900 + 9 . 5?

A) 129 b) 115 B) 105

3anaua 6. Koe e Haii- MaIKOTO HEYETHO TPULU(PPEHO YUCIO Chabpikaiio 70 necetuu?
A) 700 Bb) 701 B) 709

3anaua 7. B xos ¢urypa e ctpanara ¢ Hali-roJjisiMm pazmep?

[TpaBobrbaHUK ¢ 00MKOIKA 48 ¢M U AbJIKUHA 15 cM;

KBanpat ¢ obuxomnka 60 cwm;

PaBHOCTpaHeH TPUBI'BIHHUK C OOMKOIIKA 48 cM.

A\) B npasosreimmka b) B xBanpara B) B pasnoctpannus tpubrsianuk

3anaua 8. Koii € Hali-MaJIKUAT pe3yJITaT, KOMTO Ce MOoJIyyaBa Clie]l IPEeCMsITaHe Ha u3pa3ute?

A) 80.5 - 400:8 B) (240+60):3 B) 20.5+5.5



3apava 9. 3anuimiere KaTo MPOW3BEICHHWE HA JABYIMUGPEHO YHCIO W €IHOIUGPEHO YHUCIIO

coopa 2+2+2+2+2+2,
A) 6.2 b) 4.3 B) 12.1

3agaua 10. Tpu nmeuna umanu obmo 15 GonOona. 3a ma mmar mo paBeH Opoli OOHOOHU
OBPBOTO JIETE€ a0 Ha BTOPOTO 1 OGOHOOH, a BTOpOTO Ha Tperoro — 2 OGoHOoHa. Komko
O00HOOHA € UMaJlo B HAYaJIOTO TPETOTO JeTe?

A)6 B) 5 B)3

3agaua 11. C konako OposT Ha NBYHU(PPEHHUTE YMCIA, KOUTO CE 3allMCBAT CaMO C HEUETHHU
uudpu, e mopeye oT Opos Ha ABYHU(PPEHUTE YKCIIa, KOUTO CE 3alMCBAT CaMO C YeTHU Lu(pu?
3agaya 12. C kojgko cOOpbT HAa HEUETHUTE JBYIU(PEHU YHCIa € MO-TOJsIM OT cOopa Ha
YeTHUTE ABYUU(DpEeHH uncna?

3agaua 13. VBan ymHoxui uncnata 30 U 2 ¥ nomy4us rpemHo npoussBeaeHue 32. C KOJIko
CTPELICHOTO POU3BEACHUE € TI0-MAJIKO OT BSIPHOTO?

3agmaya 14. Hexa B+B+B+B=8.C, xpaeto B u C ca pasnmuunu egHOmMPEHH YHCIIA.
Omnpenenere Hal-roIeMUAT Bb3MOXKEH COOp Ha TE3H J[BE YHCTIA.

3anaua 15. 3a 3akynyBaHeTO Ha €JHA KHUTA 3aIUIaTUX 2 JIeBa U OIll€ TPETUHKATA OT IIeHaTa i.
Konko neBa ctpyBa kaurara?

3agaua 16. OGukonkaTa Ha BojeiOonHo urpuiie e 54 M. Eqnata My cTpana e Ba MbTH I0-
IbITa OT Ipyrata. Hamepere aAbikuHATa Ha MO-TOJIsIMAaTa CTPaHa.

3agaua 17. EnxHo uMcno paznenuiu Ha 2, clie] TOBAa MOJIYYEHOTO YaCTHO YMHOXKUIM € 3 U
Hakpasi MoJy4eHoTo npousBeaeHue cropanu ¢ 4. [Ipecmstanu BapHo u noxyqywin 19. Koe e
YHUCIIOTO?

3agaua 18. B cras numa taOypeTku u cronoBe. Beska TabypeTka uma 3 Kpaka, a BCEKUA CTOJ
uMa 4 kpaka. Koraro Ha Bcuuku TaOypeTKH W CTOJOBE CEeIHAT Xopa, B cTasTa Iie uma 39
kpaka. Kosko ca 00110 cTosoBere U TabypeTkuTe B crasra?

3apauya 19. B tabnunara TpsiOBa 1a ce MOCTaBAT YMCIA Taka, Y€ COOPOBETE MO BCEKU peEl,

cTHI0 (KOJIOHA) | 110 JIBaTa AMaroHana jaa ca paBHu. Koe uncio e Ha MAcTOTO Ha ,,7*?

? 24

60

12

3agaua 20. C K0IKO MPOM3BEIEHUETO HA HEUETHUTE €AHOLUM(PEHH YHCla € MO-TOISIMO OT

MPOU3BEICHUETO HA YETHUTE eHOIM(pEeHn yrcia?



